

Конференција министара одбране SEDM



Значај регионалних иницијатива

Државни секретар Александар Николић присуствовао је почетком октобра дводневној конференцији Процеса сарадње министара одбране SEDM, која је одржана у Сарајеву

Конференција која окупља највећи број државника региона Југоисточне Европе, била је прилика да укажемо на значај који Србија регионалним безбедносним иницијативама. Министарство одбране активно ради на очувању и развоју добросуседских односа у региону. С тим у вези, нудимо региону наше одбрамбене капацитете, као што су Универзитет одбране, Центар за мировне операције, Центар за уништавање муниције и наоружања, Центар АБХО и Базу „Југ“, рекао је државни секретар Александар Николић поводом конференције.

Он је истакао да је Србија ове године започела ангажовање у две

операције Европске уније за управљање кризама, што је потврда да Србија и даље наставља да доприноси очувању светског мира и безбедности.

– Упознали смо присутне и са нашом одлуком да ћемо у току 2013. упутити официра за везу Војске Србије у Команду бригаде за очување мира SEEBRIG, која се налази у Лариси у Грчкој – истакао је државни секретар Николић.

На маргинама конференције делегација Министарства одбране Србије састала се са министром одбране Босне и Херцеговине. На састанку је обострано исказан интерес за сарадњу у оквиру треће мисије Војске, са акцентом на реаговање у ванредним ситуацијама.

На састанку са министром одбране Словеније било је речи о питањима од обостраног интереса за унапређење билатералне сарадње у области одбране. Словеначка страна је посебно заинтересована за образовне капацитете Војномедицинске академије. ■

Група Србија-НАТО са страним војним представницима

На састанку руководиоца радних Столова у оквиру Групе Србија-НАТО за реформу одбране са страним војним представницима земаља чланица ПЗМ, НАТО и ЕУ, као и представницима Канцеларије за везу НАТО у Београду, изнети су предлози подршке пројектима у оквиру радних столова.

Састанку су присуствовали војни представници Русије, Велике Британије, Француске, Румуније, Мађарске, Пољске, Словачке, Бугарске, Белгије, Немачке, Шведске, Аустрије, САД, Канаде, први секретар амбасаде Данске и четворочлана делегација Канцеларије НАТО у Београду. ■

Посета Колеца за националну одбрану Бангладеша

Делегација Колеца националне одбране Бангладеша, коју је предводио командант генерал-потпуковник Молах Фазле Акбар, боравила је у Србији и том приликом су високи официри и цивилни званичници Бангладеша, Индије, Пакистана, Нигерије и Малезије посетили Народну скупштину, више министарстава, Привредну комору, Београдски универзитет и културне знаменитости Београда и Србије.

Током посете Министарству одбране и Војсци Србије госте је примио помоћник министра за људске ресурсе Јован Мијаковић, после чега су им презентовани капацитети Војномедицинске академије и Војне академије и изведена демонстрација способности јединица Војне полиције. ■